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 Народни посланици су након вишедневне расправе усвојили низ закона са
дневног реда, а у првом реду сет трговинских закона. Наредна седница још увек
није заказана, али према најавама председнице Скупштие могла би да буде пре 1.
маја. Питање које се поставља је да ли ће се на дневном реду наћи измене изборних
закона, које је предложио народни посланик Мирослав Петрашиновић (СНС), због
кога се у јавности већ називају "Петрашиновићеви".

  

У питању су четири закона: измене Закона о избору председника Републике, Закона о
локалним изборима, Закона о избору народних посланика, као и на Предлог закона о
изменама и допунама Закона о Уставном суду.

  

Јавна расправа је заказана за сам почетак маја, због чега се чини да се владајућој
већини жури да покаже ОЕБС-у да ради на поправљању изборних услова, а можда из
због тогха што се лето све чешће помиње као време ванредних парламентарних избора.

  

Народни посланик из Народног покрета Србије Борислав Новаковић каже да су ово
козметичке измене.
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"Мислили смо да од Мрдићевих закона не може бесмисленије, али ово је горе. Све што је
битно овим законима се не решава, а све што је небитно се предлаже. Нема формирања
РЕМ-а и ослобађања медијске сцене. Требало је да се уради прочишћавање бирачког
списка и да напокон дођемо до бирачког списка који одражава реално стање. Напокон,
све оно што чини елементе функционерске кампање морало је да буде законски
уређено, тако да не гледамо председника републике и све министре на локалним
изборима. Све што би изборе учинило минимално поштенијим, коректним и равноправним
се не чини, а предлажу се козметичке измене које чак компликују ситуацију", навео је он.

  
  

Мислим да су они изгубили већину и да знају да ће протоком времена губити још више.
Зато је у интересу СНС-а да избори буду што пре. Без обзира да ли ће избори бити на
лето или јесен, морамо бити спремни и борити се против Александра Вучића и у
околностима које њему иду на руку

    

Новаковић каже да СНС предлаже да један бирач може да потпише више листа и из
тога закљзујучује да ће бити више фантомских листа.

  

"Мислим да су они изгубили већину и да знају да ће протоком времена губити још
више. Зато је у интересу СНС-а да избори буду што пре. Без обзира да ли ће избори
бити на лето или јесен, морамо бити спремни и борити се против Александра Вучића
и у околностима које њему иду на руку", додао је.

  

Говорећи о састанку који је опозиција јуче имала, Новаковић каже да је атмосфера била
добра и да су се око кључних питања сагласили.

  

"Трагамо за најмањим заједничким имениоцем који ће обезбедити што ширу
опозициону коалицију, унутар које ће бити сведена на минимум могућност да буде
такозваних палих гласова и да било који глас који је усмерен против Александра
Вучића буде изгубљен", додао је.

  

Новаковић тврди да већина грађана није за режим Александра Вучића.
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"Неки су за студентску листу, неки су за опозицију, и на нама је сад само да ујединимо и
објединимо те капацитете. Ја сам сигуран да ће, када је у питању сарадња између
опозиције и студената, ускоро уследити састанци где ћемо говорити о техничкој
сарадњи. То подразумева контролу избора, спречавање највећих марифетлука и
стварање околности и услова да сви гласови, без обзира да ли су за опозицију или
студенте, а нађу се у кутијама, буду сачувани и верификовани", рекао је.

  

И опозицији је, додаје, тежња да избори буду што пре.

  

"Ако и преломи, па избори буду расписани у јулу, ми ћемо на њих изаћи и показати
да је већина грађана за студентеску листу, за опозицију, а не за режим Александра
Вучића", навео је он.
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